
 

Звіт про роботу студентського наукового гуртка 

«Сучасна бухгалтерія» 

циклової комісії спеціальних економічних дисциплін 

за 2024 – 2025 навчальний рік 

 

 

 На сучасному етапі для розвитку творчої особистості здобувачів фахової 

передвищої освіти бажане застосування інноваційних технологій гурткової роботи, 

її ефективної організації та управління. Вся робота зосереджується на 

зацікавленості та мотивації особистостей до самоосвіти. Ці аспекти зобов’язують 

педагогічний персонал циклової комісії спеціальних економічних дисциплін 

формувати гурткову роботу здобувачів освіти з врахуванням їх особистих якостей, 

зокрема: цілеспрямованості, ціннісних орієнтирів, творчих нахилів і вподобань.  

Учасниками гуртка «Сучасна бухгалтерія» на постійній основі є студенти 

відділення управління, соціальних наук та екології за освітньо-професійними 

програмами: Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування, 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок спеціальності 072 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.  Однак, відвідувати 

засідання гуртка та отримувати необхідні консультації мають можливість всі 

бажаючі.  

Засідання наукового гуртка проходять щомісячно, результати наукової 

студентської діяльності обговорюються на засіданнях циклової комісії. 

Протягом 2024-2025 навчального року робота гуртка «Сучасна бухгалтерія» 

була спрямована на поглиблення знань студентів із бухгалтерського обліку, 

розвиток професійної компетентності, критичного мислення, аналітичних навичок 

та комунікаційних здібностей. Проведено вісім засідань, кожне з яких мало свою 

тематику та практичну спрямованість. 

 

 
 

Засідання 1 — Організаційне. Дата проведення: 04 вересня 2024 року. 

Мета: ознайомлення студентів з напрямами діяльності гуртка, формування активу, 

планування роботи. 

Під час першого засідання учасники гуртка ознайомилися з метою і 

завданнями його діяльності, обговорили план роботи на навчальний рік, визначили 

теми засідань та формат їх проведення. Було проведено анкетування для виявлення 

професійних інтересів студентів. Створено ініціативну групу для підготовки 

наступних заходів. Студенти поділилися власними очікуваннями та сформували 



спільне бачення ефективної діяльності гуртка. Атмосфера була дружньою та 

мотивувальною. 

 

 
Засідання 2 — «Битва розумів» (змагання з елементами творчого 

пошуку). Дата проведення: 08 жовтня 2024 року. 

Мета: розвивати логічне мислення, командну взаємодію, здатність до 

творчого вирішення облікових ситуацій. 

Захід пройшов у формі інтелектуального змагання. Студенти виконували 

різноманітні завдання: «Фінансовий кросворд», «Бухгалтерська дуель», «Вгадай 

термін», «Ситуація — рішення», у яких необхідно було проявити глибокі знання з 

бухгалтерії, кмітливість та швидкість мислення. Учасники демонстрували вміння 

аргументовано відстоювати свої позиції, шукати нестандартні рішення та логічно 

мислити в умовах обмеженого часу. 

Розглядалось питання щодо участі 29 жовтня 2024 року учасників 

студентського наукового гуртка у роботі Всеукраїнської студентської науково-

практичної конференції «Студентська наука у XXІ столітті: Виклики, проблеми 

та майбутні перспективи» (ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України») 

та ІІ Міжвузівської студентської науково-практичної інтернет-конференції 

«Молодіжна наука: пріоритетні вектори розвитку і інтеграції освіти та науки» 

(ВСП Бобровицький фаховий коледж  імені О. Майнової НУБіП України з 

опублікуванням тез: 

- Ольга БАБІЙ «ESG –принципи  та їх важливість для майбутньої відбудови 

України»; 

- Вікторія МИСЬКІВ «Основні напрями економічного відновлення України 

у повоєнний період»; 

- Світлана БУРДАШ «Економічний розвиток і глобалізація на сучасному 

етапі». 

 

Засідання 3 — Круглий стіл «Облікова політика як фундамент 

здійснення бухгалтерського обліку». Дата проведення:  04 листопада 2024 року 

Мета: поглиблення розуміння сутності, структури та ролі облікової політики на 

підприємстві. 



На засіданні студенти вивчали теоретичні основи формування облікової 

політики відповідно до законодавчих норм України. Аналізували зразки наказів 

про облікову політику, дискутували щодо впливу вибраних облікових методів на 

фінансову звітність. Було проведено практичне завдання — складання фрагментів 

облікової політики для умовного підприємства. Засідання поєднало лекційний 

матеріал з практичною діяльністю. 

Розглядалось питання щодо участі 07 листопада 2024 року учасників 

студентського наукового гуртка у роботі V Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Проблеми та перспективи розвитку освіти, науки та технологій в 

Україні та світі» (ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України») з 

опублікуванням тез: 

- Софія БІДОЛАХ  «Необхідність обліку інфляційного знецінення грошей в 

управлінні фінансами»; 

- Олена КОГУТ «Вдосконалення бухгалтерського обліку для цілей 

управління організацією». 

 

 

Відкрите засідання 4 — «Податок на додану вартість: документування, 

облік і звітність». Дата проведення: 03 грудня 2024 року. 

Мета: систематизоване розуміння процедури реєстрації податкових накладних та 

складання декларацій з ПДВ, обговорення типових помилок при документуванні 

операцій, пов'язаних із податком, та способи їх уникнення, вивчення алгоритму 

взаємодії між бухгалтерією та податковими органами в контексті звітності з ПДВ. 

На засідання були запрошені здобувачі освіти випускних груп економічного 

відділення та викладачі циклової комісії спеціальних економічних дисциплін. 

Учасники розглянули цілий блок питань  ПДВ-обліку: база оподаткування, ставки, 

реєстрація, складання та реєстрація податкових накладних, виправлення помилок, 

коригування й уточнення звітності, відповідальність, останні зміни в податковому 

законодавстві України та їх вплив на ведення бухгалтерського обліку, «воєнні 

штрафи» та практика перевірок органами Державної податкової служби. 

Гуртківці представили результати власних наукових досліджень:  



- Нова форма податкової накладної з 1 жовтня 2024 року (Юлія ЛЕЩУК); 

-    Електронне адміністрування податку на додану вартість (Мар’яна 

ЖИШКА);  

- РЕЗ (режим експортного забезпечення): що це таке і які особливості 

складання податкових накладних та розрахунків коригування (Вікторія 

МИСЬКІВ); 

- Переваги та недоліки ПДВ. Облік ПДВ (Олеся КУЗИК); 

- Окремі нюанси нарахування податкового зобов’язання та податкового 

кредиту (Ірина САВЧУК); 

- Типові помилки в ПДВ-звітності (Ольга БАБІЙ); 

- ПДВ-перевірки: види, строки проведення, оформлення результатів та 

форми податкових повідомлень-рішень (Діана МАЙСТРУК); 

- ПДВ-штрафи в період воєнного стану (Олена КОГУТ).  

Захід був не лише інформативним, але й інтерактивним. Учасники активно 

ставили запитання, ділилися своїми думками й обговорювали переглянуті під час 

презентацій матеріали.   

 

 
 

Засідання 5 — Зустріч з випускницею коледжу Ольгою БОЙКО — 

бухгалтеркою компанії The Art of Construction (США). Дата проведення: 26 

лютого 2025 року. 

Мета: ознайомити студентів з можливостями професійної реалізації за 

кордоном, надихнути на саморозвиток. 

У форматі онлайн-зустрічі відбувся змістовний діалог із випускницею 

коледжу Ольгою Бойко, яка працює бухгалтером у Сполучених Штатах Америки. 

Вона розповіла про свій шлях від навчання в коледжі до здобуття професії в США, 

особливості адаптації до місцевих стандартів бухгалтерського обліку (GAAP), 

важливість володіння програмним забезпеченням (QuickBooks, Excel, SAP).  



Особливу увагу гостя приділила розповіді про американську систему обліку 

та оподаткування. Вона детально пояснила ключові відмінності між українською 

та американською моделями бухгалтерського обліку, підкресливши важливість 

володіння іноземною мовою, міжнародними стандартами для тих, хто планує 

працювати за кордоном. Окрім того, Ольга розповіла про навчання на магістерській 

програмі у Western Connecticut State University в Данбері, що є важливим етапом у 

її професійному розвитку. 

Зустріч проходила у форматі живого діалогу, студенти активно ставили 

запитання, цікавилися нюансами роботи бухгалтера в Америці, вимогами до 

професії та перспективами кар’єрного росту. 

 

 

  
 

Засідання 6 — «Особливості бухгалтерського обліку в умовах воєнного 

стану». Дата проведення: 06 березня 2025 року. 

Мета: розкрити специфіку ведення обліку в надзвичайних умовах та новації 

законодавства. 

Під час засідання студенти досліджували нормативно-правову базу щодо 

змін в обліку під час воєнного стану. Обговорювалися пільги з оподаткування, 

особливості ведення обліку підприємствами, які зазнали пошкоджень або змінили 

місце розташування, нововведення щодо перевірок та відповідальності. Практичні 

завдання стосувалися складання бухгалтерських довідок, обліку гуманітарної 

допомоги, мобілізаційних витрат. Засідання сприяло розвитку аналітичного 

підходу до ведення обліку в кризових умовах. 

Розглядалось питання щодо участі 12 березня 2025 року учасників 

студентського наукового гуртка у роботі  V Всеукраїнської студентської науково-

практичної конференції «Проблеми та перспективи розвитку освіти, науки та 

технологій в умовах воєнного стану», приуроченої до 127-ї річниці Національного 

університету біоресурсів і природокористування України (ВСП «Бережанський 

фаховий коледж НУБіП України») з опублікуванням тез: 

- КОРБИЛО Юліана  «Експортно-імпортні операції: обліковий аспект»; 

- РИМАР Вікторія  «Вплив інфляції на фінансову звітність підприємств». 

 

 



 

 
 

Засідання 7 — Участь у Великому квартальному бухгалтерському 

семінарі від 7eminar | Бухгалтерська Платформа №1. Дата проведення: 10 

квітня 2025 року. 

Мета: ознайомлення майбутніх фахівців з актуальними змінами у сфері 

обліку та оподаткування, підвищення обізнаності про професійні інструменти 

бухгалтера. 

Члени гуртка стали слухачами престижного онлайн-семінару, у якому брали 

участь провідні експерти бухгалтерської справи. Основна увага приділялася 

новаціям у законодавстві, автоматизації обліку, змінам у складанні фінансової 

звітності. Студенти отримали доступ до практичних кейсів, чек-листів та шаблонів, 

що застосовуються у щоденній діяльності професійного бухгалтера. Така участь 

стала прикладом синергії навчання та сучасної професійної практики. Завдяки 

участі у семінарі студенти змогли відчути себе частиною професійної 

бухгалтерської спільноти, поринути в атмосферу сучасного бізнес-середовища та 

зрозуміти актуальні вимоги до професії бухгалтера. Цей досвід стане міцною 

основою для їхнього подальшого професійного розвитку. 

 

Засідання 8 – Підсумкове. Дата проведення: 05 травня 2025 року. 

Мета: підведення підсумків роботи за 2023–2024 навчальний рік, 

визначення пропозицій щодо покращення роботи гуртка та планування тематики 

досліджень на наступний навчальний рік. 

 

 

Робота гуртка «Сучасна бухгалтерія» у 2024–2025 навчальному році 

продемонструвала високий рівень активності, професійної зацікавленості 

студентів та прагнення до саморозвитку. Кожне засідання поєднувало теоретичну 



базу з практичним застосуванням знань, забезпечуючи якісну підготовку до 

майбутньої професійної діяльності.  

 

Web - сторінка гуртка - https://batk.nubip.edu.ua/index.php/uk/workshop-

econ.html. 

 

 

Керівник наукового гуртка  

«Сучасна бухгалтерія»  

спеціаліст вищої категорії,  

викладач-методист                                                    Валентина РУДНИК 
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	Особливу увагу гостя приділила розповіді про американську систему обліку та оподаткування. Вона детально пояснила ключові відмінності між українською та американською моделями бухгалтерського обліку, підкресливши важливість володіння іноземною мовою, ...
	Зустріч проходила у форматі живого діалогу, студенти активно ставили запитання, цікавилися нюансами роботи бухгалтера в Америці, вимогами до професії та перспективами кар’єрного росту.
	Засідання 6 — «Особливості бухгалтерського обліку в умовах воєнного стану». Дата проведення: 06 березня 2025 року.
	Мета: розкрити специфіку ведення обліку в надзвичайних умовах та новації законодавства.
	Під час засідання студенти досліджували нормативно-правову базу щодо змін в обліку під час воєнного стану. Обговорювалися пільги з оподаткування, особливості ведення обліку підприємствами, які зазнали пошкоджень або змінили місце розташування, нововве...
	Розглядалось питання щодо участі 12 березня 2025 року учасників студентського наукового гуртка у роботі  V Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Проблеми та перспективи розвитку освіти, науки та технологій в умовах воєнного стану...
	Засідання 7 — Участь у Великому квартальному бухгалтерському семінарі від 7eminar | Бухгалтерська Платформа №1. Дата проведення: 10 квітня 2025 року.
	Мета: ознайомлення майбутніх фахівців з актуальними змінами у сфері обліку та оподаткування, підвищення обізнаності про професійні інструменти бухгалтера.
	Члени гуртка стали слухачами престижного онлайн-семінару, у якому брали участь провідні експерти бухгалтерської справи. Основна увага приділялася новаціям у законодавстві, автоматизації обліку, змінам у складанні фінансової звітності. Студенти отримал...
	Засідання 8 – Підсумкове. Дата проведення: 05 травня 2025 року.
	Мета: підведення підсумків роботи за 2023–2024 навчальний рік, визначення пропозицій щодо покращення роботи гуртка та планування тематики досліджень на наступний навчальний рік.
	Робота гуртка «Сучасна бухгалтерія» у 2024–2025 навчальному році продемонструвала високий рівень активності, професійної зацікавленості студентів та прагнення до саморозвитку. Кожне засідання поєднувало теоретичну базу з практичним застосуванням знань...
	Web - сторінка гуртка - https://batk.nubip.edu.ua/index.php/uk/workshop-econ.html.
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